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Μεγ. Παρασκευή: Αθήνα - Κυλλήνη - Κεφαλονιά - Σκάλα
Αναχώρηση νωρίς το πρωί από Αθήνα με ενδιάμεση στάση για Κυλλήνη. Επιβίβαση στο 
πλοίο της που θα μας μεταφέρει στην όμορφη Κεφαλονιά. Άφιξη στον Πόρο και τακτοποίηση 
και συνεχίζουμε για το γραφικό χωριό Σκάλα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο Apostalata 
Island resort & spa 5*, όπου σας προσφέρεται ποτό καλωσορίσματος. Το βράδυ θα 
παρακολουθήσουμε την περιφορά του Επιταφίου. 
Μεγ. Σάββατο: Γύρος του νησιού 
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το γύρο του νησιού. Πρώτος σταθμός μας το Μοναστήρι 
του Αγίου Γερασίμου για προσκύνημα στον προστάτη του νησιού. Η γραφική εκκλησία και 
τα μεγάλα πλατάνια που φύτεψε ο Άγιος εντυπωσιάζουν. Μέσα από φύση ονειρική θα 
φθάσουμε στο σπήλαιο της Δρογκαράτης. Η ακουστική του και οι ιριδίζουσες αποχρώσεις 
του αφήνουν στον επισκέπτη εικόνα μοναδική. Ακολουθεί η υπόγεια λίμνη της Μελισσάνης. 
Η όμορφη βαρκάδα και οι αποχρώσεις στα τοιχώματα  και στα νερά του σπηλαίου μαγεύουν 
την ψυχή. Αφού απολαύσουμε το όμορφο σπήλαιο θα σταματήσουμε στο γραφικό λιμανάκι 
της Αγίας Ευφημίας για προαιρετικό φαγητό και ξεκούραση. Τα παλιά σπίτια, τα φαναράκια 
στην παραλία και το καλό παραδοσιακό φαγητό αφήνουν αξέχαστες εντυπώσεις. Στο δρόμο 
μας θα συναντήσουμε χωριά που το παρελθόν τους επηρέασε σημαντικά την τοπική ιστορία. 
Διαδρομή γεμάτη αντιθέσεις με κορύφωση την μοναδική παραλία του Μύρτου που θα 
φωτογραφίσουμε από ψηλά. Αργότερα θα φθάσουμε στο όμορφο Φισκάρδο, παραθαλάσσιο 
κοσμοπολίτικο χωριό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ παρακολουθούμε την Ανάσταση 
σε ένα πανέμορφο γραφικό εκκλησάκι και μετά Αναστάσιμο δείπνο με μαγειρίτσα και άλλα 
παραδοσιακά εδέσματα.
Κυριακή Πάσχα: Πασχαλιά στο Apostalata Island Resort & Spa 5* - Ληξούρι
Άγιο Πάσχα, μέρα χαράς, μέρα γιορτής, μέρα ορθοδοξίας. Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα. 
Προαιρετικά, παρακολούθηση της θείας λειτουργίας. Στη συνέχεια, θα υπάρχει κρασί και 

ΙΘΑΚΗ - ΦΙΣΚΑΡΔΟ - ΑΣΣΟΣ - ΛΑΣΣΗ - ΜΕΛΙΣΑΝΗ - ΜΎΡΤΟΣ

ΠΕΡΙΛΆΜΒΆΝΌΝΤΆΙ: • Μεταφορές, εκδρομές περιηγήσεις με πολυτελές, κλιματιζόμενο 
πούλμαν • Διαμονή στο πολυτελές Apostalata Island resort & spa 5* • Εισιτήρια φέρρυ 
από και προς Κεφαλονιά • Μπουφέ πρόγευμα & ένα κύριο φαγητό καθημερινά σε μπουφέ 
(ημιδιατροφή) • Το Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό γεύμα στη θέση της ημιδιατροφής 
της ημέρας • Κεφαλλονίτης αρχηγός - ξεναγός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με 
καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΆΜΒΆΝΌΝΤΆΙ: • Τα εισιτήρια εισόδων • O φόρος διαμονής €10 ανά δωμάτιο / 
διανυκτέρευση

ούζο με μεζεδάκια για όλους στην πισίνα όπου οι οβελίες θα ψήνονται με τον παραδοσιακό 
τρόπο. Ακολουθεί,   πλούσιο εορταστικό γεύμα με ζωντανή μουσική. Το απόγευμα θα 
μεταβούμε σε όμορφο εκκλησάκι για να   παρακολουθήσουμε την λειτουργία της Αγάπης. 
Στη συνέχεια επίσκεψη στην πρωτεύουσα του νησιού το πανέμορφο Αργοστόλι για βόλτα 
και φαγητό. Μπορείτε να επισκεφθείτε το γραφικό Λιθόστρωτο, τα εμπορικά καταστήματα, 
την πλατεία της Καμπάνας, τη μοναδική και σπάνια πέτρινη γέφυρα Δεβοσέτου (Ντε Μποσέ) 
η οποία είναι χτισμένη το 1813 πάνω από τον κόλπο του Αργοστολίου και αποτελεί τη 
μεγαλύτερη λίθινη γέφυρα πάνω από τη θάλασσα στον κόσμο, αλλά και να χαλαρώσετε στα 
όμορφα καφέ και ταβερνάκια.
Δευτέρα Πάσχα: Ιθάκη 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ημέρα αφιερωμένη στην πατρίδα του Οδυσσέα, στην 
μαγευτική γειτονική μας Ιθάκη. Αναχώρηση από το λιμάνι της Σάμης προς τον Πισαετό. 
Πρώτος σταθμός μας η επίσκεψη στο Σταυρό, όπου υπάρχει η παλαιότερη προτομή του 
Οδυσσέα από το γλύπτη Καστριώτη και η εκκλησία του Σωτήρος. Στη συνέχεια περνώντας 
από το παραθαλάσσιο χωριό Φρίκες, θα καταλήξουμε στην πρωτεύουσα του νησιού το 
πανέμορφο Βαθύ για προαιρετικό γεύμα και ξεκούραση. Επιστροφή από το λιμάνι του 
Πισαετού στην Κεφαλονιά. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο.
Τρίτη Πάσχα: Καταβόθρες - Λάσση - Κουκρουμελάτα - Κυλλήνη - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση από το ξενοδοχείο μας. Ακολουθεί μια 
όμορφη διαδρομή στην περιοχή της Λάσσης. θα επισκεφθούμε το μοναδικό γεωλογικό 
φαινόμενο  Καταβόθρες και Θα περάσουμε από τις πανέμορφες παραλίες του Πλατύ 
και Μακρύ Γιαλού. Ολοκληρώνοντας την περιήγησή μας στο νότιο τμήμα του νησιού, 
συνεχίζουμε για την περιοχή της Λειβαθούς. Διασχίζουμε τα  γραφικά χωριά  Κουρκουμελάτα 
& Καλιγάτα και παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής. Επιβίβαση από το λιμάνι του Πόρου στο 
πλοίο για Κυλλήνη και εν συνεχεία επιστρέφουμε στην Αθήνα. 
Σημείωση: Στην 4ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνεται η ημερήσια στην Ιθάκη.
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Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά, στην οποία 
συμπεριλαμβάνεται το Αναστάσιμο δείπνο και Πασχαλινό γεύμα.

APOSTALATA ISLAND 
RESORT & SPA 5*

4 μέρες
3 - 6 Μαΐου

5 μέρες
3 - 7 Μαΐου

Δίκλινο 405 510
3ο άτομο * 405 510
3ο άτομο 7 ως 14 ετών * 285 350
Μονόκλινο 499 635
* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο δωμάτιο.

Με διαμονή στο Apostalata Island Resort & Spa 5*
Ένα άνετο, φιλόξενο πολυτελές ξενοδοχειακό θέρετρο πέντε αστέρων, στη νοτιοανατολική 
ακτή του νησιού της Κεφαλονιάς, πάνω στην πλαγιά ενός λόφου που κατηφορίζει απαλά προς 
τη θάλασσα, προσφέροντας εκπληκτική πανοραμική θέα. Όλα τα δωμάτια είναι σχεδιασμένα 
με μοντέρνα επίπλωση και κομψό μπάνιο. Όλα διαθέτουν Wi-Fi, τηλέφωνο, δορυφορική τηλεόραση, 
μίνι ψυγείο (μίνι μπαρ κατόπιν αιτήματος), θυρίδα ασφαλείας, 24ωρο κλιματισμό, στεγνωτήρα μαλλιών, 
καθρέφτη προσώπου, προϊόντα περιποίησης και μπαλκόνι ή βεράντα.
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